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Niederschrift Nr.:  4 Gremium: Ortsbeirat Elpenrod 

Datum:  10.04.2012 20:00 – 21:40 Uhr DGH Elpenrod 

Anwesende : OV Henkel Petra, Schneider Ralf, Ertl Jens, Wagner Andreas, Lutz Irmtraud  

Entsch.  :  Mitglieder 

Unentsch. :  

Vom Gemeindevorstand bzw. der Gemeindevertretung: Bürgermeister Bott, Lutz Jürgen, Krajewsky-Goralczyk Veronika 

Sitzungsleitung  : Ortsvorsteherin Henkel Schriftführung: Irmtraud Lutz 

 
Tagesordnung: 
 

TOP und  
Drucksachennr. 

Betrifft Bemerkungen erledigt 
Datum/Handzeichen 

Akten-
Zeichen 

 Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemä ßen Ladung 
und Beschlussfähigkeit   
OV Henkel eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden recht herzlich. 
Sie stellt die ordnungsgemäße Einladung und somit Beschlussfähigkeit fest.   

   

12.04.OB4.1. Friedhof 
Der Gemeindevorstand wird beauftragt, ein neues Urnenfeld anlegen zu 
lassen. Das Urnengrabmaß soll 80 x 80 cm betragen. Zwischen dem neuen 
und alten Urnenfeld soll ein Rasenweg von 1,50 m Breite entstehen, begon-
nen werden soll in der gleichen Flucht an der Leichenhalle entlang. Der Ab-
stand zwischen den Grabreihen soll 80 cm, der zwischen den Gräbern 40 
cm betragen. Ein Plan ist beigefügt. 

Dafür: 5 Dagegen: 0 Enthaltung: 0 
 

   

12.04.OB4.2 Anpachtung eines Feldweges in der Gemarkung Elpenro d, Flur 06, 
Flurstück 058/000 
Der Ortsbeirat stimmt der Anpachtung zu. 

Dafür: 5 Dagegen: 0 Enthaltung: 0 
 

   

12.04.OB4.3 Herstellung einer dauerhaft befestigten Querrinne i m Bereich Burg-
Gemündener Weg und Örtenröder Straße, sowie am Frie dhofsweg 
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Feldweg Richtung Sorger Pfad 
Die geregelte Abführung von Oberflächenwasser aus dem Außenbereich, 
der oben genannten Wege, soll im Rahmen des „Silek-Programmes“ weiter 
betrachtet werden. Die Ergebnisse dieser Betrachtung, sollen unter Beach-
tung der Wirtschaftlichkeit in eine entsprechende Ausführung münden. 

Dafür: 5 Dagegen: 0 Enthaltung: 0  

12.04.OB4.4 Anfrage zu den Abschlussarbeiten Dorfgemeinschaftsh aus 
Bürgermeister Bott wird beauftragt, sich über die noch auszuführenden 
Dämmarbeiten, die in Eigenleistung erbracht werden sollen, zu informieren 
und diese Informationen an die Ortsvorsteherin weiterzuleiten. 

   

12.04.OB4.5 Anfrage Sachstand Beschilderung Obergasse und Weg z um Spielplatz 
Bürgermeister Bott teilt mit, dass für den 16. Mai eine Verkehrsschau ge-
plant ist. Die erforderliche Beschilderung werde dann im Laufe des Jahres 
ausgeführt. 

   

12.04.OB4.6 Verschiedenes 

• A. Wagner ist aufgefallen, dass am Zaun um den Spielplatz einige 
Pfosten abgefault und dadurch wackelig sind. Diese sollten ausge-
tauscht werden. Geklärt werden müsste wer Besitzer des Zaunes 
zwischen Spielplatz und Grundstück Schmitt ist. 

• Zum Sachstand der Baumaßnahme K47, teilt Bürgermeister Bott 
mit, dass die erforderliche Kabinettsentscheidung nach Ostern fallen 
soll und der Bewilligungsbescheid noch nicht vorliegt. Erst dann 
kann die Ausschreibung stattfinden.  

• J. Ertl macht auf die auf die immer mehr werdende Verschmutzung 
der Gehwege und Rasenflächen durch Hundekot aufmerksam. Er 
wäre bereit Halterungen mit entsprechenden Tüten aufzustellen. 
Bürgermeister Bott schlägt vor das Gespräch mit den Hundehaltern 
zu suchen und sie um Einsicht zu bitten. Wenn dies nicht hilft muss 
ein Zeuge die illegale Abfallbeseitigung der Gemeine melden, wel-
che dann einen Bußgeldbescheid an den Hundehalter erlässt. 

• P. Henkel teil mit, dass der neu geteerte Ortsberingweg Hotte 
/Gefrierhaus, öfter von der Müllabfuhr genutzt wird und daher die 
Ränder schon Schaden genommen haben. Bürgermeister Bott wird 
den Anwohner darauf hinweisen, seine Tonne in der Hotte abzustel-
len. Wenn dies nichts nutzt könnte ein Schild „Landwirtschaftlicher 
Verkehr frei“ aufgestellt werden. 
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• Für den 9. Mai ist eine Diskussionsveranstaltung zum Thema „Bür-
gerverein“ geplant. 

 

 

 

Für das Protokoll: 

 

 

 

Ortsvorsteher  Schriftführerin 


